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Πανηγυρικός εορτασμός Αγίου Δημητρίου και 
υποδοχή Ιεράς Εικόνος Παναγίας της Γιάτρισσας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κυδωνίας και Αποκορώνου

Μέσα σε πανηγυρικό κλίμα Κλήρος και Λαός υποδέχτηκαν την 
Παρασκευή 25 Οκτωβρίου, παραμονή της εορτής του Αγίου 
Δημητρίου στον επιβλητικό Ναό της Ενορίας Κουνουπιδιανών 
Ακρωτηρίου, την Ιερά Εικόνα της Παναγίας της Γιάτρισσας από 
την Ιερά Μητρόπολη Κισάμου και Σελίνου.
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Την θαυματουργή εικόνα κόμισε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κισάμου και 
Σελίνου κ. Αμφιλόχιος και με τη συνοδεία αντρών και γυναικών με παραδοσιακές 
κρητικές στολές από τον χορευτικό σύλλογο «ο Καγιαλές» κατευθύνθηκε στο 
εσωτερικό του Ναού.

Στη συνέχεια τελέσθηκε η Ακολουθία του Αρχιερατικού Εσπερινού, προεξάρχοντος 
του Σεβ. Μητροπολίτου Κισάμου και Σελίνου.

Με λόγια αγάπης ο Πρωτοσύγκελλος της Μητροπόλεως Κυδωνίας και Αποκορώνου 
Αρχιμ. Νικηφόρος Εικοσιδέκας και Εφημέριος της Ενορίας ευχαρίστησε τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κισάμου και Σελίνου για τη μεγάλη ευλογία που έφερε 
στην ενορία Κουνουπιδιανών και στη Μητρόπολη Κυδωνίας και Αποκορώνου, τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κυδωνίας και Αποκορώνου κ. Δαμασκηνό, τους 
Κληρικούς και τους Ευσεβείς Χριστιανούς.

Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Αμφιλόχιος ομίλησε με λόγο 
ωφέλιμο και πνευματικό για την Ιερά Εικόνα της Παναγίας της Γιάτρισσας καθώς 
και για τον θαυματουργό Μεγαλομάρτυρα Άγιο Δημήτριο, που τη μνήμη του 
εορτάζει η Εκκλησία μας στις 26 Οκτωβρίου.

Παράλληλα ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κυδωνίας και τον 
Πρωτοσύγκελλο της Μητροπόλεως Κυδωνίας και Αποκορώνου για την ευγενική 
πρόσκληση να συμμετάσχει στην Πανήγυρη της Μητροπόλεως Κυδωνίας και 
Αποκορώνου.

Στον Αρχιερατικό Εσπερινό, έλαβαν μέρος ο Καθηγούμενος της Ιεράς 
Πατριαρχικής και Σταυροπηγιακής Μονής Αγίας Τριάδος των Τζαγκαρόλων Αρχιμ. 
του Οικ. Θρόνου Αμφιλόχιος Παπαγιαννάκης και πλήθος Κληρικών, εκπρόσωποι 
των Αρχών και των Σωμάτων Ασφαλείας, ενώ εκατοντάδες προσκυνητών 
προσήλθαν να προσκυνήσουν την Ιερά Εικονα που θα παραμείνει έως και την 
Κυριακή 27 Οκτωβρίου.
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Ανήμερα της εορτής τελέστηκε Πανηγυρικό Αρχιερατικό Συλλείτουργο όπου 
προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου, κ. Αμφιλόχιος, 



συλλειτουργούντος του Σεβασμιωτάτου κ. Δαμασκηνού.

Τους Αρχιερείς πλαισίωσαν Κληρικοί και Ιεροδιάκονοι εν μέσω μιας κατανυκτικής 
ατμόσφαιρας για τον εορτασμό του λαοφιλούς Αγίου της Ορθοδοξίας Δημητρίου, 
ανάμεσα των, του Παν/του Πρωτοσυγκέλλου της Μητροπόλεως Κισάμου και 
Σελίνου Αρχιμ. Αγαθαγγέλου Κουμαρτζάκη και άλλων Κληρικών.

Με λόγια αγάπης ευχαρίστησε ο Σεβ. Μητροπολίτης Κυδωνίας και Αποκορώνου τον 
Σεβ. Μητροπολίτη Κισάμου και Σελίνου και την συνοδεία του που αποδεχόμενος 
την πρόσκληση της ημετέρας Μητροπόλεως ήρθε και συλλειτούργησαν για την 
εορτή του Αγίου Δημητρίου.

Κατόπιν ο Σεβ. Μητροπολίτης κ. Αμφιλόχιος με λόγια επίκαιρα, ωφέλιμα και 
πνευματικά μίλησε προς το ευσεβές εκκλησίασμα για την Παναγία μας και τον 
Άγιο Δημήτριο.








